

即時發放

建造業議會全力支援參與外牆相關維修工程的工友

香港 • 2025 年 12 月 5 日 - 建造業議會（議會）公布，因應發展局早前宣布現時進行大型樓宇維修工程外牆棚網須下架，參與外牆相關維修工程的工友（包括水喉、窗框、髹漆及裝飾工、泥水，以及竹棚架工種等）短期的工作機會或會受影響。議會經與發展局共同探討後，將推出措施支援相關工種的工友。

議會將與工會及培訓機構合作，擴大現時「免學費、有津貼」的「一專多能 / 技術提升」課程學額。議會提供多個課程供工友選擇報讀，按不同工種的培訓課程工友完成 50 至 106 小時訓練後，考取「註冊半熟練技工」（中工）資格者可獲最多 14,000 元津貼，考取「註冊熟練技工」（大工）資格者則獲 19,000 元津貼。議會已在這些課程預留 5,000 培訓名額，滿足需求。

是次計劃將於 12 月 8 日（下週一）接受報名。旨在幫助受影響工友提升技能，保障工友生計。

- 完 -

傳媒查詢

機構傳訊部

電話：2100 9000

傳真：2100 9090

電郵：corpcomm@cic.hk

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》（香港法例第 587 章）於 2007 年成立，由一位主席及 24 名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，提供專業培訓及註冊服務，並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏覽 www.cic.hk。